

Звезда отечественного киноэкрана **Гоша Куценко** на днях справил свой 44 день рождения. На этом празднике жизни актер пообещал своим гостям, что к следующим именинам обязательно будет женат.



Остается только скрестить пальцы на удачу, и пожелать ему найти любовь всей своей жизни, с которой в последнее время у актера не ахти.

В 2010 году его избранницей была модель Ирина Скриниченко. И все уже настроились на свадьбу, как пара объявила о своем распаде. До длинноногой пассии Гоша был увлечен молоденькой актрисой, партнершей по фильму «Компенсация». А до нее он жил в гражданском браке с коллегой по сцене Марией Порошиной, от которой у него есть ребенок. Кто будет новая любовь Куценко пока остается загадкой. Но, несмотря на свою нестандартную внешность и черты лица, актер по-прежнему остается востребованным у женского пола. Девушки, дерзайте!